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Shital valmik kedar
Sachin Jadhav

Shital Vithoba Sangale
Bhabad swamini kailas
Arun Nar'hari Sanap
Shinde Kishor Bhausaheb
Rushikesh shivaji kandekar
Vishal Sunil Bhalerao
Avhad Somnath Ramesh.
Shinde ramesh bharat
Vrushali Devidas Bhalerao
Sonali madhukar sangale
Vishal Sunil bhalerao
Rajendra Vilas Ghuge
Akash sahebrao dhatrak
Shinde pravin madhay
Kale karan govind

KUNAL VITTHAL UGALE
Suvarna Mahadu Mengal

Gaikwad Kajal Dinkar
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Devkar Sakahi Baburao
Shelke Arjun b;lu

Avhad Swapnali somnath
Shelke Ankita Sanjay
shinde Sunil Sanjay
Andhale Mahesh Dashrath
Mhaske mamata navnath
Ugale Hema Somnath
Shubham uttam chakor
Shelke Jyoti sakharam
Jitendra Shivaji Avhad
Yogesh santu More
Bhausaheb sharad darade
Jayshri Vijay Dhakane
Anil kisan dond

Wagh komL bhaskar
Ishwar Avhad

Nitin vijay avhad
Mrunmay Vasant Avhad
Santosh Vishwanath Sangale
Amit tukaram avhad

Akansha Anil avhad
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Aglwale Bhgubol Pondurang

~ Sangale sarala Balu

i SHELKE GANESH PANDHARINATH

Sangle Rohit suresh

Rohit suresh sangale
Nilesh sunil shinde
Ghuge Priti Ramesh
Pathan
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